

## PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DA FAMÍLIA ENSP/FIOCRUZ 2023

### ADITIVO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE SELEÇÃO

A Coordenação, no uso de suas atribuições legais e considerando a necessidade, a conveniência e a oportunidade, resolve promover a seguinte retificação no Edital de Seleção.

Onde se lê:

**Item 3, subitem 3.1**

3.1. Estão sendo ofertadas 28 (vinte e oito vagas) vagas, DISTRIBUÍDAS POR CATEGORIA PROFISSIONAL, sendo vagas de Ampla Concorrência (AC) para cada categoria profissional e vagas destinadas as Ações Afirmativas (NI ou PcD) distribuídos conforme Quadro 1 abaixo:

CATEGORIA PROFISSIONAL	AMPLA CONCORRÊNCIA (AC)	AÇÕES AFIRMATIVAS (AF)		
		Pessoas indígenas (NI)* 3%	Pessoas com Deficiência (PcD)** 7%**	Pessoas negras (NI)* 20%
04 vagas para graduados em enfermagem	03 vagas	01 vaga	-	-
04 vagas para graduados em odontologia	03 vagas	-	-	01 vaga
04 vagas para graduados (bacharel) em psicologia	03 vagas	-	-	01 vaga
04 vagas para graduados em nutrição	03 vagas	-	-	01 vaga
04 vagas para graduados em serviço social	02 vagas	-	01 vaga	01 vaga
04 vagas para graduados (bacharel) em farmácia	02 vagas	-	01 vaga	01 vaga
04 vagas para graduados (bacharel) em educação física	03 vagas	-	-	01 vaga

Leia-se:

**Item 3, subitem 3.1**

3.1. Estão sendo ofertadas 28 (vinte e oito vagas) vagas, DISTRIBUÍDAS POR CATEGORIA PROFISSIONAL, sendo vagas de Ampla Concorrência (AC) para cada categoria profissional e vagas destinadas as Ações Afirmativas (NI ou PcD) distribuídos conforme Quadro 1 abaixo:

CATEGORIA PROFISSIONAL	AMPLA CONCORRÊNCIA (AC)	AÇÕES AFIRMATIVAS (AF)		
		Pessoas indígenas (NI)* 3%	Pessoas com Deficiência (PcD)** 7%**	Pessoas negras (NI)* 20%
04 vagas para graduados em enfermagem	03 vagas	01 vaga	-	-
04 vagas para graduados em odontologia	03 vagas	-	-	01 vaga

04 vagas para graduados em psicologia	03 vagas	-	-	01 vaga
04 vagas para graduados em nutrição	03 vagas	-	-	01 vaga
04 vagas para graduados em serviço social	02 vagas	-	01 vaga	01 vaga
04 vagas para graduados em farmácia	02 vagas	-	01 vaga	01 vaga
04 vagas para graduados em educação física	03 vagas	-	-	01 vaga

29/08/2022  
Serviço de Gestão Acadêmica